

习近平总书记视察河南重要讲话精神在全市党员干部中引起强烈反响 锐意进取 谱写中原更加出彩绚丽篇章

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 张昕 覃岩峰 赵文静 李娜 李丽君 张玉东 鲁燕)连日来,习近平总书记在河南视察时的重要讲话精神在全市党员干部中引起强烈反响。大家纷纷表示,要以习近平总书记视察河南为契机,牢记总书记嘱托,坚定信心,锐意进取,把总书记的讲话精神转化为做好各项工作的强大动力,实实在在为郑州国家中心城市建设做出积极贡献,为在中部地区崛起中走在前列、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章努力奋斗。

牢记嘱托 展现新担当新作为

“从总书记的重要讲话中,感受到了深厚的人民情怀,从总书记的重要指示中,进一步明晰了奋斗的目标和方向,从总书记对河南的殷切期望中,进一步认清了肩负的责任和使命。”市委办公厅党员干部游利军表示,作为一名党员干部,要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入学习、深刻领悟、深度践行总书记重要讲话精神,真正将其转化为推动工作发展的强大动力,不断增强干好工作的信心和决心,切实担负起职责使命,持续提升“三服务”工作水平,确保市委各项工作部署落地落实落细。

市人大农业与农村委员会主任委员秦土旺表示,要时刻牢记习近平总书记对河南的嘱托,坚持农业农村优先发展,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,围绕打造都市生态农业强市,为推进我市农业农村现代化而不懈努力。要加强代表联络,及时收集反映民意,把“三农”工作抓紧抓好,把涉及“三农”利益的法律法规执法实施到位,真正为人民谋福祉。

市政府办公厅秘书一处熊念东表示,要深入学习习近平总书记视察河南重要讲话精神,深化认识、加强领悟,并转化为工作思路和方法。作为市政府办公厅一员,将立足岗位职责,结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,把总书记的激励和嘱托转化为内生动力,围绕“整体工作创一流、重点工作做示范、特色工作争先锋”的政府工作目标,比忠诚、比学习、比服务、比干劲、比奉献,不断提高“三服务”质量和水平,在尽职尽责、奋发有为,在建设国家中心城市、让中原更加出彩的新征程中展现新担当、新作为。

市政协办公厅副调研员丁明星说,习近平总书记在河南视察的讲话鼓舞人心、催人奋进。作为一名党员干部,要按照习近平总书记的嘱托,全心投入第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,多学党史、新中国史,在接受红色教育中守初心、担使命;全心投入政协工

作,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,在干事创业中巩固和升华理想信念,坚定不移跟党走,为实现美好生活而奋斗。

市纪委监委第三执纪监督室主任王宏臣表示,要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,切实把总书记重要讲话精神落到实处。要在履行监督第一职责上全面从严、全面发力,时刻对标对表,及时校正偏差,紧盯对党中央重大决策部署“不敬畏、不在乎、喊口号、装样子”的错误表现,坚决纠正“上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止”行为,同时按照总书记关于“三个区分开来”的要求,为敢于担当的干部担当,为敢于负责的干部负责,营造干事创业的良好氛围,把总书记殷殷嘱托转化为造福人民的务实举措。

“总书记情系中原大地,身处郑州的我们,要自觉增强推进郑州高质量发展的责任感和使命感,强化省会意识、肩负省会责任、秉持省会标准,以实际行动助力国家中心城市建设。”市委组织部研究室副主任科员刘江华表示,作为一名组工干部,将始终牢记总书记对组织部门和组工干部的殷殷嘱托,聚焦主责主业,提高站位,提升本领,全面践行新时代党的组织路线,为组织工作高质量发展贡献自己的力量。

市委统战部副调研员王晓伟说,要严格按照市委部署要求,把学习宣传贯彻总书记重要讲话和指示精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,认真学习、深刻领会,提高站位、强化担当,以总书记重要讲话精神为动力,加强理论武装、强化实践指导,把思想和行动统一到总书记重要讲话和指示精神上来,按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,严格落实“五查五找”,抓好自身工作的整改落实,做好本职工作,为加快郑州国家中心城市、推进中原城市群发展做出自己应有的贡献。

忠诚履职 加强社会治安综合治理

总书记在视察讲话中强调,要加强社会治安综合治理,提高基层社会治理能力,为人民群众创造安居乐业的社会环境。这是对全省政法机关的殷殷嘱托。市委政法委员王飞说,将认真学习贯彻总书记重要讲话精神,牢记初心使命,忠诚履职担当,不断提高防风险、保安全、护稳定的工作能力和水

平,以实际工作成效切实增强人民群众的安全感和幸福感,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献自己的一份力量。

市公安局金水路分局社区女警中队中队长聂红霞说,作为社区民警,第一时间学习了习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,备受鼓舞,士气大振。社区警务

的基础单元是社区网格,把网格内的各种综治力量组织起来,共同维护辖区的平安稳定,这既是新时期“枫桥经验”的传承和延伸,也达到了加强社会治安综合治理的目标。将牢记使命、忠诚履职,以扎实的工作成效提升辖区群众的安全感、满意度,为出彩郑州、出彩中原做出自己应有的贡献。

发挥职能 更好保护黄河流域生态安全

市中院环境资源审判庭法官王冰说,作为环境资源司法战线上的法官,深感责任重大、使命光荣。市中院环境资源审判庭成立以来,以习近平总书记的生态文明思想为指导,审理了大量涉及环境和资源保护的案件。今后,将坚持用最严格制度、最严密法治保护生态环境,让司法成为保护生态环境的“助推器”,回应人民群众对环境资源司法的新期待,为生态文明建设提供有力的司法保障,为郑州、为河南、为黄河流域的生态保护做出一名法院人应有的贡献。

市检察院第八检察部主任薛国营说,检察机关近年来切实履行政治责任和法治责任,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把党中央

的重视和法律的赋权落实到具体检察公益诉讼过程中。下一步,将紧紧围绕百姓关注的公共利益痛点、难点持续发力,敢于担当,善于作为,攻坚克难,积极融入地方经济社会发展大局,以监督精准性、规范性、时效性回应人民群众的现实关切,确保国家利益和社会公共利益得到有效维护,努力为河南经济社会发展提供有力法治保障。

市林业局局长司同义说,市林业局将深入学习贯彻总书记重要讲话精神,围绕黄河生态带建设深入调研、积极谋划,助力建好黄河生态带。将以历史文化为脉络,以生态、修复、景观、水景、休闲、文化“六大特色带”为路径,建设“一馆、三园、五区、五镇”生态景观,着力打

造融“水、滩、林、文化和产业”为有机整体的郑州黄河生态文化带,共同把郑州建设成为“华夏文明之源、黄河文化之魂”主地标。

市水利局局长张胜利说,市水利部门将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的新时期治水方针,坚持“四水同治”,“全域、全业、全程、全面、全民”五维协同推进节水行动,在全市域范围内强化水资源承载能力刚性约束,严控水资源消耗总量和强度;在工业、生活、农业、生态全行业推进深度节水,将节水融入到取、供、用、耗、排,乃至消费的全过程和各环节,构建水资源、水环境与经济社会共赢、共生的发展格局。

主动作为 切实保障和改善民生

市人社局党组书记、局长李德耀说,将深入学习贯彻习近平总书记视察河南讲话指示精神,特别是关于“切实保障和改善民生”的明确要求,牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持“民生为本、人才优先”工作主线,突出“奋发有为”总要求,以高质量发展为根本方向,确保就业局势稳定;持续完善社会保障体系建设,加强人事人才工作,构建和谐劳动关系,扎实推进人社扶贫,持续提升公共服务能力,推动人社事业走在前列,为推进国家中心城市、建设高质量发展做出积极贡献。

市司法局宣传处副处长

曹晓霞说,要不断提升政治站位,以一种责无旁贷的使命感,扛起肩上的责任,自觉把个人理想融入新时代中原更加出彩的奋斗中,坚定信心,埋头苦干,不断开创司法行政工作新局面。“作为一名司法行政宣传工作者,将不断增强‘四力’,提高讲好司法行政精彩故事的本领,把党的形象宣传好,把红色基因传承好,激励人们坚定不移跟党走,同心共筑中国梦。”

市科技局党组书记、局长夏扬表示,科技部门将围绕产业链布局创新链,瞄准高端制造、人工智能等战略性新兴产业,重点扶持一批创新引领型企业,搭建一批创新引领型平

台,培育一批创新引领型人才,引进一批创新引领型机构,全面提升科技创新能力,着力打造国家极具活力的创新创业中心,为全市经济高质量发展提供强有力的科技支撑。

市总工会党组书记赵志新表示,把准方向、扛稳责任,坚定信心、埋头苦干,将聚集八大群体入会工作、县(市、区)工会改革问题、产业工人队伍建设改革等方面的重点中心工作,当做“以改开局”的突破口和着力点,察实情、出实招、求实效,转作风、强担当、抓落实,在加快国家中心城市、促进中原更加出彩中展现工会组织新担当、新作为。